
 
 

PROCES VERBAL REUNION C.A.  

 LE MERCREDI 21 SEPTEMBRE 2022 A ST BRIEUC  

Maison Départementale des Sports 
 

 

 

Membres du CA présents : CLEMENT Jean-Marie, COLOMBIER Isabelle, GAUTIER Annaïg, 

GOMET Anne-Catherine, HERVE Régis, LE GUILLOUX Sébastien, MACE Olivier, PIOLOT 

Michel, PRIGENT Hélène.  

 

___________________________________ 

 

Ordre du jour : 

 

1 – Mot du Président  

2 – Validation du CR du CA du 04 mai 2022 

3 – Mise à jour des Commissions 

4 – Arrivée de Constantin DEMOY 

5 – Achat matériel bureau 

6 – Commission communication 

7 – Commission compétitions  

8 – Commission jeunes 

___________________________________ 

 

Début de la réunion : 18H45  

 

 

1 – Mot du Président 

 Olivier Macé remercie les personnes présentes. Il espère que nous allons passer une très bonne 

saison. Nous démarrons la saison sans Covid. Espérons que cela perdure. 

Nous accueillons Constantin Demoy depuis le 1
er

 septembre. Les retours de ses premiers 

entraînements sont très positifs, tout comme le premier CDE qui a eu lieu cet après-midi. 

Bienvenue à Hélène Prigent et à Jean-Marie Clément qui intègrent le Conseil d’Administration.   

 

 

2- Validation du CR du CA du 04 mai 2022. 

Nous échangeons sur le compte rendu du 4 mai 2022. Aucune modification n’est apportée. Nous 

procédons au vote. 

 

Vote N°1 : 

Validation du compte rendu du 4 mai 2022 

2 abstentions et 7 pour. 

 

Le compte rendu du 4 mai 2022 est donc adopté et pourra être rendu public sur le site.  

 

 

3 – Mise à jour des commissions  
  

Voici la nouvelle répartition des commissions :  



  

Commission Compétitions, Interclubs : Sébastien Le Guilloux, Olivier Macé, Michel Piolot + 

Charlotte Texier.  

 

Commission Jeunes : Annaïg Gautier, Olivier Macé, Anne-Catherine Gomet, Hélène Prigent + Alan Le 

Roux et Bruno Faliguerho.  

 

Commission Développement : Jean-Marie Clément, Anne-Catherine Gomet, Olivier Macé, Régis 

Hervé, Constantin Demoy (CTD).  

 

Commission Communication : Jean-Marie Clément, Olivier Macé, Régis Hervé, Karine Mahé 

(salariée).  

 

Commission Animation : Tout le CA.  

 

Commission Matériel : Sébastien Le Guilloux, Anne-Catherine Gomet.  

 

Commission Finances et ressources humaines : Isabelle Colombier, Anne-Catherine Gomet, Olivier 

Macé.  

 

Commission Formation, Arbitrage : Régis Hervé.  

 

Commission Vétérans : Michel Piolot, Isabelle Colombier, Sébastien Le Guilloux.  

 

Commission Corpo : Régis Hervé, Annaïg Gautier, Constantin Demoy (CTD).   

 

 

4 – Arrivée de Constantin DEMOY  

 Constantin a démarré au Comité au 1
er

 septembre. Il a été accueilli par Olivier Macé et Isabelle 

Colombier. 

Constantin intervient dans 3 clubs : Binic, Guingamp et Loudéac et dans 2 collèges : Edouard 

Herriot à Rostrenen et Sacré Cœur à Lamballe.  

Il entraîne également les jeunes du CDE (Centre Départemental d’Entraînement) le mercredi 

après-midi sur Quintin.  

 

Pour les déplacements hors temps de travail, proposition de majorer à 25% le temps de 

déplacement.  

 

Vote N°2 : 

Proposition de majorer à 25% le temps de déplacement pour les déplacements hors temps de 

travail 

Pour à l’unanimité. 

 

Les temps de déplacement hors temps de travail seront majorés à 25%.  

 

 

 

5 – Achat matériel bureau 

 Demande d’achat d’armoires pour aménager le nouveau bureau du comité. Nous nous 

renseignons et nous demandons des devis.  

 

 

6 – Commission Communication 

 Jean-Marie Clément se propose de publier des documents sur le site web et les réseaux sociaux. Il 

faut lui envoyer les articles tout faits et les documents nécessaires.  

 

 Proposition de réaliser des « flammes » pour valoriser le comité lors d’événements organisés dans 

le département. Nous en ferions 4 : 2 pour les clubs de Rostrenen et Saint-Brieuc pour leurs journées de 



Top 12 et Nationale et 2 pour le Comité. Jean-Marie Clément et Sébastien Le Guilloux demandent des 

devis.  

 

 

7 – Commission Compétition 

Concernant le règlement Interclubs Départemental mixte, il y a peu de changements.  

La date limite d’inscription est le 7 octobre.  

Après échanges, nous procédons au vote : 

 

Vote N°3 : 

Validation du règlement ICD mixte 

Pour à l’unanimité. 

 

 

Concernant le règlement du championnat corpo, quelques petits changements sont apportés. 

La date limite d’inscription est le 13 octobre.  

Après échanges et discussions, nous procédons au vote : 

 

Vote N°4 : 

Validation du règlement du championnat corpo 

1 abstention et 8 pour. 

 

 

Pour le règlement du championnat unisexe, quelques modifications sont apportées. 

La date limite d’inscription est le 10 octobre. Le calendrier sortira le 15 octobre.  

Après échanges, nous procédons au vote : 

 

Vote N°5 : 

Validation du règlement du championnat unisexe 

Pour à l’unanimité. 

 

 

Pour le règlement du championnat vétérans, réflexion et échanges quant au nombre de matchs à jouer par 

rencontre. Après échanges et discussions, nous restons finalement à 8 matchs.  

La date limite d’inscription est le 15 octobre.  

 

Vote N°6 : 

Validation du règlement du championnat vétérans 

1 abstention et 8 pour. 

 

Par ailleurs, le Championnat de France Vétérans aura lieu à Gien (45) les 27, 28 et 29 mai 2023.  

 

 

Avenir CDCA : Le Championnat Des Côtes d’Armor jeunes aura lieu les 21 et 22 janvier (date fixée par 

la ligue de Bretagne). Un appel à candidature va être lancé. Le CDCA adultes aura lieu les 10 et 11 juin à 

Pordic.  

 

 

8 – Commission Jeunes. 

Pour le CDCA du mois de janvier, les sélections se feront au CPPH. Pour les doubles, il n’y aura pas de 

sélection, les inscriptions seront libres mais seules les 12 meilleures paires au CPPH seront prises. Les 

catégories vont de poussin à junior.  

Après échanges et discussions, nous procédons au vote : 

 

Vote N°7 : 

Validation du règlement du CDCA jeunes 

Pour à l’unanimité. 

 



 

Concernant le règlement interclubs jeunes, seules les dates ont changé. 

La date limite d’inscription est le 1
er

 décembre.  

Nous procédons au vote :  

 

Vote N°8 : 

Validation du règlement de l’interclubs jeunes 

Pour à l’unanimité. 

 

 

Pour le règlement circuit départemental jeunes (nouveau nom pour les TDJ), il y a un changement 

principal : les TDJ ne servent plus aux sélections des Championnats des Côtes d’Armor.  

A ce jour, 10 tournois sont programmés : 9 en simples et 1 en doubles. 

Après échanges, nous procédons au vote : 

 

Vote N°9 : 

Validation du règlement du circuit départemental jeunes 

Pour à l’unanimité. 

 

 

Par ailleurs, des maillots pour tous les jeunes des Côtes d’Armor qui veulent représenter le 

Comité 22 vont être proposés à l’achat. Un devis va être demandé par Constantin Demoy.  

 

Vote N°10 : 

Proposition de réaliser des maillots à vendre pour les jeunes costarmoricains 

Pour à l’unanimité. 

 

 

Pour gérer ses entraînements, Constantin Demoy souhaite avoir une enceinte. Un devis a été envoyé par 

courriel. Nous procédons au vote :  

 

Vote N°11 : 

Validation du devis pour l’achat d’une enceinte 

Pour à l’unanimité. 

 

Le devis étant valable jusqu’au 30 septembre, Constantin se charge de faire le nécessaire.  

 

 

 

Prochaine réunion : CA : mercredi 16 novembre 2022 

      

      

 

 

 

Fin de la réunion : 21H35  

 

 

 

Anne-Catherine GOMET       Olivier MACE 

La Secrétaire                                                                                                  Le Président 


